

# Ponuda izleta za rujan & listopad 2020.

<b>PP VRANSKO JEZERO Vidikovac Kamenjak &amp; Zadar</b>	5.9. subota	FIRST MINUTE <b>210 kn</b> <del>225 kn</del>	Još jedan prekrasan park prirode u našoj ponudi! PP Vransko jezero je mjesto neposrednog susreta s prirodom, a svakom posjetitelju pruža jedinstvenu priliku da mu priroda bude učitelj! Saznajte malu tajnu velike lokve, koja je vrsta biljke tvrđa od kamena, tko su prave zvijezde ovog parka... Posjetit ćemo i vrlo atraktivan vidikovac Kamenjak, a za kraj izleta prošetati gradom s najljepšim zalaskom sunca na svijetu! <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>Jednodnevni planinarski izlet VELIKI RISNJAK</b>	6.9. nedjelja	FIRST MINUTE <b>135 kn</b> <del>150 kn</del>	Osvojimo Veliki Risnjak (1524m/nv) zajedno! Jednodnevni planinarski izlet u NP Risnjak, aktivni boravak u prirodi, druženje i opuštanje u dobrom društvu! Preporučamo!
<b>Plitvičke doline Baraćeve špilje &amp; dolina jelena &amp; Rastoke</b>	6.9. nedjelja	165 kn	Vodimo Vas na jednodnevni izlet u <i>plitvičke doline!</i> Posjetit ćemo kršku ljepoticu, Gornju Baračvu špilju, družiti se sa jelenima i košutama u Dolini jelena, a poslijepodne uživati u šetnji prekrasnim romantičnim Rastokama! <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>Dvorci Hrvatskog zagorja Oršić &amp; Gjalski &amp; Veliki Tabor</b>	12.9. subota	140 kn	Posjet našem lepom Zagorju! Vratimo se na jedan dan u prošlost i život hrvatskih plemića i seljaka! Posjećujemo dvorac plemićke obitelji Oršić, prvu zagorsku plemenitašku kurju – dvorac Gjalski te najočuvaniji srednjovjekovni burg u Hrvatskoj – dvorac Veliki Tabor. Poslijepodne uživamo u zagorskom ručku na najljepšoj zagorskoj terasi! <b>PREPORUČAMO!</b>
<b>Kamena raskoš Jadrana NP KORNATI</b>	12.9. subota	FIRST MINUTE <b>205 kn</b> <del>220 kn</del>	Kameni labirint osamdeset i devet otoka, otočića i hridi – to su Kornati, najrazvedenija otočna skupina u Sredozemlju. Izlet brodom u ovu kamenu raskoš na Jadranu traje cca 8 sati, a uključuje: kružni obilazak cijelog kornatskog arhipelaga, ručak i dva zaustavljanja na Kornatima. <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>ZELENI VIR &amp; Vražji prolaz &amp; Fužine</b>	13.9. nedjelja	150 kn	Zeleni vir zaštićeni je dio prirode podno Skrada u kojem se nalaze izvor Zeleni vir, kanjon Vražji prolaz i spilja Muževa hiža... Popodne odlazak u Fužine, šetnja ili razgled špilje Vrelo!
<b>PP KOPAČKI RIT &amp; Osijek</b>	13.9. nedjelja	225 kn	Kopački rit je jedna od najvećih prirodnih močvara u Europi! Zaplovite izletničkim brodom u srce Posebnog zoološkog rezervata, najvrednijeg i najljepšeg dijela parka, a poslije prošetate prekrasnom novouređenom šetnicom!
<b>Čudesna dolina leptira Izvor rijeke Kupe</b>	19.9. subota	150 kn	Upoznajte pravi biser goranske Hrvatske! Izvor rijeke Kupe nalazi se u NP Risnjak, podno šumovitih planina, na 312 m n/v. Izvor je jezersko krško vrelo prekrasne tirkizne boje...cjelodnevno uživanje u okruženju prekrasne netaknute prirode! <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>GOLI OTOK</b>	19.9. subota	FIRST MINUTE <b>180 kn</b> <del>195 kn</del>	Jeste li znali da uvriježeni naziv Goli otok nije potpuno ispravan? Otok se zove GOLI, a ne Goli Otok! Posjetite s nama otok koji je u vrijeme socijalističke Jugoslavije postao zloglasni logor za sve koji nisu bili odani Titovom režimu... <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>Planinarski izlet u Gorski kotar Dan krušaka u Čabru</b>	20.9. nedjelja	150 kn	Pozivamo Vas na planinarski izlet na kojemu ćemo uz lokalnu goransku vodičku upoznati Čabar i njegovu prekrasnu okolicu te se popesti na Tropetarsku stijenu s koje se pruža divan pogled na goranski čabarski kraj! <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>NP Sjeverni Velebit PREMUŽIĆEVA STAZA Zavižan - Alan</b>	20.9. nedjelja	FIRST MINUTE <b>175 kn</b> <del>190 kn</del>	Premužićeva staza je jedna od najpoznatijih i najlakših planinarskih staza u Hrvatskoj! Rožanski kukovi su jedinstveni splet stjenovitih kukova, fantastično carstvo krša, a pješačimo sve do Alana! <b>Preporučamo!</b>
<b>Izlet na južni Velebit KUDIN MOST &amp; kanjon rijeke Zrmanje</b>	20.9. nedjelja	210 kn	Otkrivamo bisere južnog Velebita: kanjon rijeke Krupe i njezin skriveni biser, stoljetni kameni most sagrađen iz ljubavi prema djevojci, <i>Kudin most...</i> uživati ćemo i u vožnji brodom po kanjonu prekrasne Zrmanje!



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija  
 Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB  
 HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908  
 Tel: 01/481-4643, 4829-474 Fax: 01/481-4660  
 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr

# Ponuda izleta za rujan & listopad 2020.

<b>Lička avantura Vrila Gacke &amp; Velebit</b>	26.9. subota	200 kn	Jednodnevni izlet u čistoj prirodi uz upoznavanje kulturno – povijesne baštine prekrasne Like! Posjetit ćemo Kuću Velebita u Krasnom, utočište medvjedića siročića u Kuterevu kao i magičnu dolinu rijeke Gacke sa njezinim mlinicama i vrelima.
<b>NP BRIJUNI &amp; Pula</b>	26.9. subota	240 kn	Prekrasan izlet u oazu veličanstvenog sklada čovjeka, biljnog i životinjskog svijeta! Upoznavanje Brijuna odvija se turističkim vlakom kroz različite vizure prirodnih ljepota: safari park, bizantski kastrum, zaljev Verige, botanički vrt... Preporučamo!
<b>PREMUŽIĆEVA STAZA</b> <b>Alan – Baške Oštarije</b>	27.9. nedjelja	FIRST MINUTE <b>180 kn</b> <del>190 kn</del>	Planinarski izlet u srce Velebita! Premužićeva staza je jedna od najpoznatijih planinarskih staza u Hrvatskoj! U ovoj kombinaciji planinarimo drugim dijelom staze, od Alana do skloništa Skorpovac. <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>LIMSKI KANAL &amp; Rovinj &amp; Vrsar</b>	27.9. nedjelja	FIRST MINUTE <b>205 kn</b> <del>220 kn</del>	Jednodnevni izlet u Istru s posjetom prekrasnim istarskim gradićima – Rovinju i Vrsaru, ali i panoramskom vožnjom brodom od Rovinja do jedinstvenog krajolika te najvećeg istarskog zaljeva – LIMSKOG KANALA! <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>MAJSTORSKA CESTA &amp; Tulove grede</b>	3.10. subota	230 kn	Majstorska cesta – cesta preko prijevoja Mali Alan i Tulovih greda, jedna je od najljepših panoramskih cesta u Hrvatskoj. Vidici na kanjon Zrmanje, Novigradsko i Karinsko more te impresivne stijene Tulovih greda, dovoljan su razlog da nam se pridružite na ovom izletu! <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>Nacionalni park Krka Skradinski buk &amp; izlet brodom na Visovac</b>	3.10. subota	240 kn	NP Krka je jedan od naših najposjećenijih nacionalnih parkova, pravi biser prirode i rijeke Krke. Uz šetnju Skradinskim bukom, uživanje u bogatstvu vode i prirode, mogućnost izleta brodom na Visovac! Poslijepodne posjećujemo <i>Krešimirov grad</i> – Šibenik!
<b>Planinarski izlet Osvajanje Kleka</b>	4.10. nedjelja	150 kn	Klek je stjenoviti vrh iznad Ogulina, visine 1182 metara. S koje god strane mu se prilazi, pokazuje drugačije obličje, ali odasvud privlači njegova okomita stijena. Prema narodnoj predaji vrh Kleka je sijelo vještica...
<b>UVALA ZAVRATNICA &amp; Terezijana</b>	4.10. nedjelja	200 kn	Vodimo Vas u PP Velebit na šetnju starom povijesnom cestom Terezijanom, odlazimo i do uvale Zavratinca, najljepšeg fjorda u sjevernom dijelu Jadrana te uživamo u prekrasnoj vožnji Jadraskom magistralom sve do Senja, poznatog uskočkog grada! <b>NOVI PROGRAM!</b>
<b>NP PAKLENICA &amp; Manita peć</b>	10.10. subota	220 kn	Drugi najstariji hrvatski nacionalni park! Osim kanjona Velika Paklenica, posjetit ćemo i špilju Manita peć te novootvorene Titove bunkere! <b>Preporučamo!</b>
<b>M A R U N A D A</b>	11.10. nedjelja	150 kn	Lovranci su na svoje marune izuzetno ponosni pa su im u listopadu posvetili i manifestaciju koja se već četiri desetljeća održava u Lovranu i okolnim mjestima. Preporučamo!
<b>Špilja Samograd &amp; PP VELEBIT</b>	18.10. nedjelja	190 kn	Za sve ljubitelje prirode i krša! Jedan od najljepših dijelova PP Velebit, a to je poučna staza "Terezijana" u kombinaciji sa jedinom turističkom pećinskom špiljom u Hrvatskoj!
<b>Bijeg u prirodu Zapadni Papuk &amp; PETROV VRH</b>	18.10. nedjelja	140 kn	Planinarenje na Papuk je namijenjeno svima vama koji imate želju prošetati Papukom, ali se osjećate nesigurno zbog nepoznavanja terena. Zato je sada prava prilika da uz vodičku Mons Claudius Guide upoznate predivnu prirodu zapadnog Papuka i Petrovog vrha iznad termalnog Daruvara!

☺ **OTKRIVAJTE S NAMA NOVE DESTINACIJE...**  
**SAKUPITE 10 SUNČEKA I OTPUTUJTE NA ODABRANI IZLET GRATIS!** ☺

#### NAPOMENA:

- \* Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.
- \* Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.
- \* **Molimo pročitajte Uvjete i upute za turističke aranžmane agencije Autoturist-Park**

#### REZERVACIJE I UPLATE:

**Radno vrijeme  
agencije:  
Radnim danom 9-19  
Subotom: 9-13  
Nedjeljom i praznikom**



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija  
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB  
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908  
Tel: 01/481-4643, 4829-474 Fax: 01/481-4660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr